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Protokoll

der 20. ordentlichen Mitgliederversammlung 

des Vereins „Linth-Tour“

Donnerstag, 27. Februar 2020, 20.00 – 20.50 Uhr
Rest. Speer, Kaltbrunn
Vorsitz: 
Melchior Landolt
Protokoll: 
Gabi Corvi
Anwesend: 
laut Präsenzliste Mitglieder 58 (absolutes Mehr 30) + 2 Gäste
Entschuldigungen: 

Büchler Simon und Agnes

Bühler Fridolin

Büsser Benno

Diethelm Kilian

Dutsch Walter

Familie Koster

Gubelmann Cili

Hofstetter Alex und Astrid

Lendi Fabian und Susanne

Murer Fritz und Liselotte

Raiffeisenbank Schänis-Amden 

Raimann Andreas

Rickli Bruno

Rüegg Othmar und Marianne

Wespe Turi und Dora

Wirz Johannes und Gertrud
Veranstalter 2020/21:

Holzbau Oberholzer: Fam. Oberholzer

Pferdepark: Lucy Furrer

Schindelberg: Büsser Oskar + Bamert Lotti

Steidag: Daniel Steiner
Traktanden

1.
Begrüssung

2.
Wahl der Stimmenzähler

3.
Protokoll der Mitgliederversammlung vom 28.02.2019
4.
Jahresbericht des Präsidenten

5.
Vorlage der Jahresrechnung 2019, des Budgets 2020
und des Revisorenberichts

6.
Jahresprogramm Linth-Tour 2020/21
7.
Wahlen

8.
Mitgliederbeitrag

9.
Verschiedenes und allgemeine Umfrage
1. Begrüssung
Präsident Melchior Landolt begrüsst alle Anwesenden zur 20. ordentlichen Mitgliederversammlung im Restaurant Speer in Kaltbrunn. Speziell begrüsst er die Vertretung des Dorfmärts Lachen. 
Präsident Landolt freut sich mit dem Vorstand auf das neue Programm 2020/21, welches wieder mit grossem Engagement zusammengestellt wurde. Der Vorstand hofft, mit dem abwechslungsreichen Programm vielen Besuchern Freude zu bereiten.
Er verliest die Entschuldigungen und leitet über zur ordentlichen Versammlung. Dabei stellt er fest: Die Einladungen sind rechtzeitig bei den Mitgliedern eingetroffen. Anträge sind beim Vorstand nicht eingegangen. Das Protokoll der Mitgliederversammlung verfasst Sekretärin Gabi Corvi. Eine Änderung der Traktandenliste wird nicht gewünscht. 
2. Wahl der Stimmenzähler

Max Helbling und Martin Rüegg werden von Präsident Landolt als Stimmenzähler vorgeschlagen und von den Anwesenden gewählt. 

3. Protokoll der Mitgliederversammlung vom 28.02.2019
Das letztjährige Protokoll hat der Einladung beigelegen; es wird weder das Verlesen, noch wird die Diskussion darüber gewünscht. Im Übrigen wird das Protokoll ohne Gegenstimmen genehmigt und der Verfasserin Gabi Corvi mit Applaus verdankt.
4. Jahresbericht des Präsidenten

Der Jahresbericht des Präsidenten über das vergangene Vereinsjahr wurde den Mitgliedern zusammen mit der Einladung zugestellt. Verlesen wird nicht gewünscht. Vizepräsident Werner Riget stellt den Antrag, den Jahresbericht zu genehmigen. Der Jahresbericht wird von den Stimmberechtigten genehmigt und mit Applaus verdankt. 
5. Vorlage Jahresrechnung 2019, Budget 2020 und Revisorenbericht
Die Jahresrechnung wurde mit der Einladung allen Mitgliedern zugestellt. Die Erfolgsrechnung schliesst mit einem Verlust von Franken 551.10 ab. Das Eigenkapital ist dadurch per Jahresende auf Franken 16'608.60 vermindert worden. Detailfragen zur Rechnung werden keine gestellt.
Auch das Budget 2020 wurde mit der Einladung versandt. Es werden keine Fragen zum Budget gestellt.

Revisor Franz Tschümperlin erstattet Bericht über die erfolgte Prüfung der Vorstandsgeschäfte, der Rechnung und des Budgets. Es sind keine Unstimmigkeiten festgestellt worden. Die Belege sowie Aktiven und Passiven sind vorhanden. Der Revisorenbericht liegt ebenfalls in schriftlicher Form vor. Die Anträge der Revisoren lauten:
„Wir beantragen, die vorliegende Jahresrechnung 2019 zu genehmigen, dem Budget 2020 zuzustimmen und der Kassierin Trudy John, sowie dem Gesamtvorstand Entlastung zu erteilen und für die geleistete Arbeit den besten Dank auszusprechen.“ 

Die Anträge werden einstimmig angenommen und mit einem kräftigen Applaus bestätigt. Melchior Landolt bedankt sich für die saubere und pflichtbewusste Arbeit der Kassierin und für die jährliche Kontrolle der beiden Revisoren Fridolin Bühler und Franz Tschümperlin. 
6. Jahresprogramm 2020/2021
Der Vorstand hat zusammen mit den zukünftigen Veranstaltern ein abwechslungsreiches neues Programm mit acht Anlässen gestaltet. 
23./24.05.2020
Goldingen
Pferdepark.ch …der etwas andere Reitstall

13./14.06.2020
Ermenswil
Auf dem Archehof heisst es wieder “seid gegrüsst, ciao und hoi zämme“

20./21.06.2020
Rieden
Alpen-Gaudi für Gross und Klein

25./26.07.2020
Goldingen
Potz tuusig…uf em Schindelberg git’s tolli Musig!

12./13.09.2020

Neuhaus
Der graue Schatz vom Uznaberg

07.11.2020
Diemberg
Holzhandwerk nach Mass – seit 50 Jahren!

20./21.03.2021
Benken/
Künstlerinnen über die Schulter geschaut

Kaltbrunn

10.04.2021
Uznach
Hereinspaziert zum Tag der offenen Tür!
Das Programm wird mit Applaus zur Kenntnis genommen. 
7. Wahlen

2019 ist kein Wahljahr. Es ist jedoch die Demissionen von Werner Riget eingegangen. Präsident Landolt informiert: Der Vorstand arbeitet seit vielen Jahren zusammen – das Verhältnis untereinander ist sehr gut. Und doch besteht der Wunsch des Vorstandes, sich zu «verjüngen». Somit hat nun Werner Riget, welcher seit dem 24.02.2005 im Vorstand tätig ist, seinen Rücktritt eingegeben. Werner hat selbst engagiert vier Linth-Tour- Anlässe durchgeführt und war immer mit viel Herzblut im Vorstand mit Humor, kommunikativer Stärke, Umsicht und sehr positiver Haltung dabei. Werner ergreift das Wort und bedankt sich seinerseits für die gute Zeit im Vorstand und mit den Mitgliedern. Es hat ihm grossen Spass gemacht, aber er ist nun froh, die Aufgaben in neue Hände übergeben zu können. Werner erhält ein Präsident aus den Händen der Kassierin (Holzteller mit Linth-Tour-Logo + Gutschein für ein Wochenende im Allgäu) und wird mit grossem Dank und herzlichem Applaus verabschiedet.
Kari Boos aus Amden wird von Präsident Landolt als Nachfolger für Werner Riget und als Kandidat für die Ersatzwahl vorgeschlagen. Die Versammlung wählt Kari Boos einstimmig zum neuen Vorstandsmitglied für 1 Jahr. Im nächsten Jahr sind ordentliche Wahlen, dann wird der gesamte Vorstand neu gewählt. Nach dem Applaus wendet sich Kari an die Versammlung und bedankt sich fürs Vertrauen und die Möglichkeit, im Vorstand der Linth-Tour Einsitz zu nehmen. Er freut sich auf seine Aufgaben. Kari stellt kurz seine Familie, seinen Betrieb und seine Hobbies vor. 
Der Linth-Tour-Vorstand freut sich sehr, in Kari Boos ein tüchtiges neues Vorstandsmitglied in seinen Reihen zu wissen.

8. Mitgliederbeitrag
Dem Antrag des Vorstandes, den Mitgliederbeitrag bei CHF 20.00 für Familien und Einzelpersonen und bei CHF 50.00 für Kollektivmitglieder zu belassen, wird diskussionslos zugestimmt. Viele haben vor der Versammlung bereits den Mitgliederbeitrag bezahlt oder tun dies auch noch nach der Versammlung bzw. nach dem Nachtessen.
9. Verschiedenes und allgemeine Umfrage
Präsident Melchior Landolt dankt allen Mitgliedern, Inserenten, Sponsoren, dem Vorstand und der Sekretärin für die gute Zusammenarbeit und das Vertrauen. Der Präsident lädt die Mitglieder ein, auch selbst wieder einmal einen Anlass zu gestalten und damit der Bevölkerung die Möglichkeit zu geben, hinter die Kulissen eines Betriebes blicken zu dürfen.
Melchior Landolt wünscht der ganzen Linth-Tour-Familie Gesundheit und Glück und freut sich, viele Mitglieder an den Anlässen zu treffen.

Im Anschluss an die Versammlung geniessen alle einen feinen Znacht aus der Küche des Speers. Die Politische Gemeinde Kaltbrunn offeriert verdankenswerterweise den Kaffee. Danach folgt ein angeregter Austausch unter den Mitgliedern.
Schänis, 09.03.2020
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Der Präsident:
Die Protokollführerin:

Melchior Landolt
Gabi Corvi
